

**ПРОТОКОЛ РЕЄСТРАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ  
ПРО ПІДСУМКАМИ РЕЄСТРАЦІЇ АКЦІОНЕРІВ,  
ЩО БЕРУТЬ УЧАСТЬ У РІЧНИХ ДИСТАНЦІЙНИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРАХ АКЦІОНЕРІВ  
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  
«МІЖНАРОДНИЙ ЦЕНТР КУЛЬТУРНИХ ТА  
ДІЛОВИХ ЗВ'ЯЗКІВ «КОНСАЛТІНГ УКРАЇНА»  
(надалі – Товариство)  
(ідентифікаційний код – 19032971)**

м. Київ

26 грудня 2024 року

1. На момент проведення загальних зборів акціонерів статутний капітал *Товариства* складає 750 000,00 грн. (сімсот п'ятдесят тисяч гривень 00 коп.), який поділений на 3 000 000 (три мільйони) штук простих акцій.

2. Загальні збори *Товариства* мають кворум за умови реєстрації для участі у них акціонерів, які сукупно є власниками більше 50 відсотків голосуючих акцій.

Згідно даних переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів, станом на 18 грудня 2024 року, кількість голосуючих акцій *Товариства* становить 2 997 000 (два мільйони дев'ятсот дев'яносто сім тисяч) штук простих акцій.

Таким чином для визначення кворуму загальних зборів акціонерів *Товариства* необхідно більше 1 498 500 (один мільйон чотириста дев'яносто вісім тисяч п'ятсот) штук голосуючих акцій *Товариства*.

3. Дата розміщення бюлетеню для голосування у вільному для акціонерів доступі на сторінці власного веб-сайту Товариства – 13 грудня 2024 року.

Дата розміщення бюлетеню для кумулятивного голосування у вільному для акціонерів доступі на сторінці власного веб-сайту Товариства – 18 грудня 2024 року.

Дата проведення загальних зборів (дата завершення голосування) – 23 грудня 2024 року.

4. Реєстрація акціонерів (їх представників) проводилася шляхом співставлення даних переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складеного у порядку встановленому законодавством про депозитарну систему, з даними переліку акціонерів, які подали бюлетені для участі у дистанційних загальних зборах, а також перевірки повноважень представників акціонерів, які підписали бюлетені. Всі акціонери, які подали бюлетені для голосування у загальних зборах, підписані уповноваженою на те особою, вважаються такими, що прийняли участь у загальних зборах та є зареєстрованими для участі у зборах.

Для участі у загальних зборах зареєструвалися (подали депозитарній установі бюлетені) 2 акціонера (їх представника), що володіють 2 952 120 (два мільйони дев'ятсот п'ятдесят дві тисячі сто двадцять) штук простих іменних акцій, які надають право голосу для вирішення питань, що відносяться до компетенції загальних зборів, що складає 98,50 % від загальної кількості голосуючих акцій Товариства.

5. Кількість зареєстрованих осіб для участі у зборах 2, у т.ч. кількість осіб, які мають право голосувати на загальних зборах 2.

Кількість наданих учасникам загальних зборів для голосування бюлетенів 2 штуки.

**Кворум: Досягнуто.**

**Письмові скарги та заяви по процедурі реєстрації: не отримані**

Реєстраційна комісія:

Голова комісії

Член комісії

 /Чиж Т.М./

 /Сорокіна Т.Д./